

汇全球家居 秀世界之美

——红星美凯龙全球家居博览惠11月2日正式启动

继十一全放价活动狂揽1.3亿之后,11月2日至11月3日红星美凯龙济南商场“全球家居博览惠”将卷土再来。届时除了将展示全球各风格、各品类名品家居外,还会邀请来自各国的家居小姐助阵。更有返现好礼、现金大奖等优惠活动等您参与,让您见证并亲历一场由红星美凯龙全力打造的家居行业超级盛宴。

对消费者而言,大型家居卖场的大规模促销活动固然能提供足够多的选择,但更重要的是能不能收获品质高且足够实惠的家居产品。对此,红星美凯龙的做法是发挥平台优势,多方联合让利。11月2日至11月3日,红

星美凯龙济南商场携手众多一线品牌齐聚全球家居博览会,推出数百款颇具性价比的高端产品,消费者来红星美凯龙完全不用东奔西走,高端家居一站购齐将带给您最完美的购物体验。

是不是不购物就没有机会获得奖品?未必,顾客于红星美凯龙展厅内拍摄欧美家居展并分享于朋友圈内,截图发送到红星美凯龙官方微信,即有机会获得精美大礼一份。举手之间,大奖即至,亲爱的您还在等什么。

除此之外,作为“秀世界之美”的重要组成部分,本次活动最值得期待的莫过于全球家居小姐的现场助阵

了,届时红星美凯龙济南商场将组织外模走秀以及抽奖等活动,相信时尚美女与高品质家居的组合将带给消费者无与伦比的视觉享受。

与此同时,欧美装修讲堂也是值得期待的一个环节。11月2日14:30红星美凯龙联合万泰装饰举办装修讲堂活动,让您体验欧美家居风情。齐全的品类,足够的折扣,还有良好的购物体验,给消费者搭建一个看世界的平台。

此次活动除了保证低价之外,红星美凯龙还将在售前、售中、售后提供无微不至的购物全体验。来红星美凯龙,消费者不仅仅可以看遍全球家居,更可以体验全球家居,消费全球家居。

落户菏泽 盛放牡丹城

——居然之家菏泽店奠基仪式盛大举行

落户菏泽

居然之家盛放牡丹城

2013年10月20日,居然之家菏泽店奠基仪式盛大举行,由此居然之家正式落户菏泽,开启了在牡丹城的发展旅程。居然之家菏泽店位于城市核心区域内,是菏泽市政府未来重点发展区域,地理位置优越,辐射能力强,菏泽店经营区域共五层,总面积6万平方米,集家装、建材、家具、家饰、厨电等家居产品经营展示于一体,预计2014年开业。

适时进驻

激发城市发展潜力

近年来,随着中原经济区版图的绘就,中原经济区上升为国家战略,菏泽作为鲁西南地区与多省毗邻的重要城市迎来了发展的新契机,另外,菏泽市借牡丹之誉,广开商机,以牡丹为媒,广交朋友,国际牡丹花会不仅将菏泽牡丹推向了世界,更为菏泽带来了巨大的经济和社会效益。居然之家看

准菏泽未来发展潜力,适时进驻,在菏泽当地政府的支持下,将携手众多中高端品牌商户为提升菏泽市民的家居生活品质作出贡献,为促进菏泽市的人口就业和增加政府税收作出贡献,为促进菏泽地区经济发展作出贡献。

中高端定位

引领家居行业发展先锋

居然之家是为顾客提供装修设计、装饰材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务,融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。自1999年成立至今,已在全国开出76家连锁店,不仅在行业内处于领先地位,而且是家居建材流通业管理和服务最好、口碑最好的卖场之一。居然之家进驻菏泽填补了当地精品高端家居商场的空缺,将成为菏泽市档次最高、品类最全、服务最好、环境最佳的家居建材购物中心,居然之家的进驻不仅为菏泽地区家居消

费者提供了全新的消费模式,同时也把先进的管理、优质的售后服务、优雅的购物环境引入菏泽,引领菏泽家居行业的发展。

乘势而起

扩大山东连锁发展战略版图

菏泽店是居然之家在山东落户的第12家分店,自2008年入驻山东以来,居然之家始终秉承服务为本、诚信为本的服务理念,扎实推进连锁发展进程。2013年,居然之家山东分公司加快连锁步伐,相继完成了济宁店、枣庄店、招远店的成功开业,潍坊、临淄两店也即将于年底开业,青岛、滨州店也在紧锣密鼓的筹备之中,在10月11日,居然之家山东地区又迎来花开两朵,淄博店和菏泽店相约北京,同时签约,2013年是居然之家在山东地区真正开始全面布局的一年,尤其是菏泽店的签约入驻更是将居然之家连锁发展的触角伸向鲁西南内陆城市,为居然之家在山东的全面布局锦上添花。

行业资讯

房子可以小,地板必须好

提起德国制造,你一定会想到宝马、奔驰等諸多如雷贯耳的品牌。但你可能还不知道,就在你身边,一直隐藏着一个低调的百年品牌,它就是来自德国的“菲林格尔”地板。如同奔驰、大众、西门子一样,德国品牌似乎总能赢得中国消费者的青睐,菲林格尔也不例外。菲林格尔可以为了一块优质木料有耐心等待70年,因为他们相信,自然之美值得花时间去等待,他们也想把最纯粹的自然生活带给千家万户的菲林格尔用户,以最自然的坚持,慢享最自然的家。

什么样的家最美?一位知名的外籍设计师说:“舒适最好,和谐最美。”一个美好的家不是要有多豪华、多纯粹,而是要让居住在这里能够感受到空间与自己情感的呼应。为什么那么多消费者如此青睐菲林格尔,他们的回答无不

也是用着舒适、踏实、贴心、放心。菲林格尔回受到这么多朴实无华的用户评价,原因只有一个,就是菲林格尓真正用心做好地板。

值此德国菲林格尓地板亚洲工业园建成,工厂乔迁之际,年底冲量,菲林格尓总工厂掀起大集采第二季活动,32款德系正品,蓄势待发!11月9日抢鲜登陆山东济南南郊宾馆,强化地板79元起,实木复合地板199元起,洗衣机、电磁炉等家用电器百万大放送。此次“大集采”团购活动,覆盖济南、济宁、泰安、莱芜、德州、淄博、菏泽等三十个城市,涉及菲林格尓数百款精品地板产品,产品价格直击国内地板价格的底线,淘宝产品、新品、精品,齐齐亮相。

除了厂价直销、品类齐全,本次活动还将开展一系列惠民活动,详情请垂询各门店。

美克美家2013秋季新品“拉罗榭尔”浓情上市

2013年10月19日,家居灵感的倡导者美克美家于济南店发布了秋季家具新品套系“拉罗榭尔”,美克美家领导、行业媒体与美克美家VIP顾客共同见证了它的优雅绽放。整场发布会尽显典雅、浪漫氛围,将欧式古典的新奢华风完美演绎。

美克美家以消费者为出发点,把对消费者的洞察、家居生活的个性诉求体现在对产品的设计上。2013年美克美家结合市场需求,针对消费者钟爱古典风格产品这一特性,将原有产品“新洛可可”升级,推出全新的传统风格套系“拉罗榭尔”,在保留产品古典造型的基础上,通过丰富的细节体现、人性化的现代实用功能,提升产品的价值感,为消费者带来全新的生活方式。

“拉罗榭尔”的灵感来自法国西部,一座公元10世纪在海边岩石上建起的古城,老的塔楼,每年2000小时的灿烂阳光,迷人的港口,活色生香的集市,构成法国拉罗谢尔舒适的生活。今天,这种浪漫的法式生活,从旧日凡尔赛的辉煌时期,顺着巴黎郊外,跨越开拓者的山麓,来到中国这些精致的郊区别墅及都市居所中。

“拉罗榭尔”外形大气正式,精美的手工雕

刻与框架曲面的造型,彰显原汁原味的西方古典文化。为满足当下生活而设立的实用细节,是时尚现代生活的重要元素:部分产品增加了电源插座,可以轻松使用电子设备;床头柜隐藏式上翻底板,是秘密储物的小空间;古董柜外侧安装的触摸开关,方便柜内照明使用。“拉罗榭尔”的发布不仅体现了美克美家一直以来对古典风格家居的设计实力,更是美克美家对现代生活关注的有力印证,将“启发生活灵感”的理念做了更加细致、具体的诠释。

2013年全新套系“拉罗榭尔”,捕捉天然材质、优良进口织物的原始美感以及经典家具的精致造型,通过一系列可定制的精致面料、钉头装饰和优美皮革进行独特展现,每一件产品都让空间营造出无限可能。搭配以三种精致磨光、辨识力强的木色,通过精湛无暇的手工艺制作,精心挑选的实木及涂装方式,满足优等制造以及长久耐用的需求。

美克美家创立十年,专注纯正和品质,产品设计师遍布世界各个角落,制作出独特的,专属的产品。一如美克美家所信奉的,只有通过时间才能够得到对传统及特点的精炼。美克美家将带着对美好生活的期许,满足更多消费者对家居的梦想。

欧亚达红木馆

现代与怀旧的完美融合

如今,红木家具正以其古色古香的风格,以及安全环保、极具收藏性的特点受到众多消费者的热捧。近日,笔者走访了济南各大红木家具市场,发现红木家具卖场已不再仅是中年消费群体的空间,很多70后甚至80后的年轻身影也不乏其中,尤其是在欧亚达红木馆这样的大体量红木卖场中体现得更为明显。这些人正逐渐成为红木家具的“追求者”,希望将“追”到的红木家具置放于家中,打造一片新式、个性的空间。

汇聚经典流派

打造山东最好的红木馆

欧亚达红木馆是山东地区首屈一指的超大体量红木家具卖场,坐落于欧亚达家居济南店4F东厅,占地26000平米。它融汇了苏作、广作、京作等经典流派,已吸纳国内知名红木品牌纷纷入驻:友联·为家、青木堂、连天红、大舜红木、荆氏红木文化馆、山东红和红家具、旭东红木、中国明清居、福兴古艺家具、丰霖盛、居家宜、桦麒红木、常鸿翔红木、长丰红木、大展居红木、海纳利尔红木水族馆……风格齐全,档次最高,堪称泉城济南的红木盛地,旨在打造山东最好的红木馆。自开业以来,每天吸引众多消费者前往观摩购买。

友联·为家、连天红、青木堂领衔

打造“前卫”中国风

如果你认为红木家具是呆板繁琐,甚至是老气横秋的感觉,那笔者只能说你真的out了。经笔者走访发现,现在的红木家具已不单单是传统样式,有许多简单、时尚的元素已融入其中,更加符合当下流行的清新雅致装修风,也更接近年轻人的审美喜好。而这些在欧亚达红木馆均能寻到踪迹,友联·为家、连天红、青木堂等知名品牌纷纷领衔。一对黄花梨皇宫椅,一套经改良的明式梳化,或者是一款黑酸枝承天罗汉床,经典的明清造型,配上色彩鲜明的软装,不仅增添家中的古典文化气息,还能打造出一股颇具现代感的中国风,将成为很多年轻人以及追求个性空间的消费群体“炫耀”的家中亮点。

权威机构驻点监测

拥护新国标

红木家具被誉为国之瑰宝,是家具中的“奢侈品”,受到众多消费者尤其是收藏人士和投资者的热捧。也正因如此,有些不良商家利用红木木种非专业人员难以分辨的特性,以次充好,鱼目混珠。为让消费者能够更安全地选购红木家具,欧亚达家居积极拥护新国标,要求红木家具商户积极配齐产品说明书、产品合格证。同时,邀请了山东纤维检测中心作为特约监测机构,不仅如此,欧亚达红木馆的众多红木专卖店纷纷打出诚信牌,做出保真宣言,为前来购买的顾客提供多重安全保障。

Ayd 欧亚达家居
AydHomeFurnishings
全国知名家居连锁商场

欧亚达红木馆

26000m²超大规模 打造山东最好的红木馆

独具三大优势

- [26000m²超大体量 风格齐全 档次最高]
- [汇聚优质臻品红木 打造山东顶级红木殿堂]
- [红木保真 假一赔三]

汇聚众多专业红木品牌

友联·为家、青木堂、大舜红木、常鸿祥、长丰红木、福兴红木、馆化文木红氏匠、居家宜、桦麒红木、山东红和红家具、海纳利尔红木水族馆、FLESON、Hinaler、新浪微博、微信二维码、添加微博/微信好友,更多惊喜等着您!

地址:济南市北园大街(水屯路口) 电话:0531/8863 6666